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LEKKER LEVEN MET FOUMT

LEEF STIJLVOL MET FINEZA

Bij Foumt draait alles om jouw welzijn en het creëren van 
een smaakvolle levenservaring. Onze slogan, ‘lekker leven’, 
weerspiegelt onze diepgewortelde missie om jou te helpen 
genieten van elk moment, of het nu gaat om kleine alledaagse 
geneugten of grotere levensvieringen. Foumt is er om jouw 
leven net dat beetje lekkerder te maken. We geloven sterk in 
klanttevredenheid en streven ernaar om jou een naadloze en 
plezierige winkelervaring te bieden.

Ons doel is om het leven smaakvoller en gemakkelijker te 
maken, zodat jij je kunt richten op wat echt belangrijk is. Dus, 
waar wacht je nog op? Duik in een van onze vijf categorieën, 
ontdek nieuwe producten en begin met het beleven van dat 
heerlijke leven waar je recht op hebt. Foumt, lekker leven!

Fineza combineert geavanceerde technologie met elegant 
design. Stap in de wereld waar persoonlijke verzorging centraal 
staat en kies voor jezelf! Wij proberen er alles aan te doen om 
jou weer écht even te laten stralen in een stijlvol leven!



4

1. Introductie .................................................................................
2. Veiligheid....................................................................................
3. Waarschuwing...........................................................................
4. Overzicht ....................................................................................
5. Gebruik .......................................................................................
6. Schoonmaak .............................................................................
7. Opslag ........................................................................................
8. Informatie over garantie .........................................................
9. Speci� caties ..............................................................................

1. Introdcutie ...............................................................................
Safety ........................................................................................

2. Warning ....................................................................................
3. Overview ..................................................................................
4. Operation .................................................................................
5. Cleaning ....................................................................................
6. Storage ......................................................................................
7. Information about warranty .................................................
8. Speci� cations...........................................................................

TABLE OF CONTENT

INHOUDSOPGAVE

5
5
5
6
7
9
9
9
11

13
13
13
14
15
17
17
17
19



5

INTRODUCTIE

VEILIGHEID

WAARSCHUWING

Bedankt voor het kopen van deze top kwaliteit airstyler.
Lees deze instructies zorgvuldig voor gebruik.

1. Voordat u de stekker van het apparaat in het stopcontact steekt, 
dient u te controleren of de op het typeplaatje aangegeven 
spanning overeenkomt met de spanning bij u thuis.

2. Als de voedingskabel beschadigd is, moet hij door de fabrikant, 
een servicemedewerker of een vergelijkbaar gekwali� ceerd 
persoon worden vervangen om gevaar te voorkomen.

3. Wanneer de föhn in een badkamer wordt gebruikt, haalt u na 
gebruik de stekker uit het stopcontact omdat de nabijheid 
van water gevaar oplevert, zelfs wanneer de haardroger is 
uitgeschakeld.

4. Voor extra bescherming is de installatie van een aardlekschakelaar 
(RCD) met een nominale aardlekstroom van maximaal 30 mA aan 
te bevelen in het elektrische circuit dat de badkamer voedt. Vraag 
uw installateur om advies.

1. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, 
wastafels of andere water bevattende vaten.

2. Gebruik de föhn niet voor andere doeleinden dan beschreven in 
deze gebruiksaanwijzing.

3. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en 
personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke 
vermogens of met gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder 
toezicht staan of instructie hebben gekregen over het gebruik 
van het apparaat op een verstandige manier en de gevaren ervan 
begrijpen. 
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd 
door kinderen zonder toezicht.

4. Gebruik dit apparaat niet buitenshuis.
5. Trek altijd de stekker uit het stopcontact als u föhn niet gebruikt 

en voordat u het schoonmaakt.
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6. Ter bescherming tegen het risico van elektrische schokken 
mag het apparaat niet in water of andere vloeisto� en worden 
ondergedompeld.

7. Spuit geen spuitbusproducten wanneer de haardroger in werking 
is.

8. Laat de föhn niet aanstaan als u het niet gebruikt.
9. Gebruik geen andere hulpstukken dan de meegeleverde.
10. De luchtinlaat- en luchtuitlaatopeningen mogen nooit worden 

geblokkeerd om te voorkomen dat het apparaat te heet wordt.
11. Als de luchtstroom tijdens het gebruik per ongeluk wordt 

geblokkeerd, schakelt de ingebouwde thermische beveiliging het 
apparaat automatisch uit. De föhn gaat automatisch weer aan na 
een paar minuten afkoelen.

12. Houd uw haar uit de buurt van de inlaatopening om te voorkomen 
dat het naar binnen getrokken wordt.

13. Bewaar het apparaat op een koele, droge plaats. Gebruik het niet 
als uw handen nat zijn.

OVERZICHT

Airstyler spiraal 
kruller (30mm)

Cool tip
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Droogniveau:
0: Uit
1:  Gematigde temperatuur voor zacht drogen en stylen
2: Hoge temperatuur voor snel drogen en stylen
3: Hoogste temperatuur voor snel drogen en stylen

HET STYLINGOPZETSTUK WISSELEN:
• Plaats het opzetstuk op de behuizing van het  apparaat door de 

hulplijnen op de twee delen uit te lijnen en druk de twee samen 
terwijl u het hulpstuk  voorzichtig met de klok mee draait tot u een 
klik hoort.

GEBRUIK

Multifunctionele
borstel

Ontgrendelingsknop

Scharnierend achter� lter

Stroomkabel

Föhn

Aan/Uit temperatuur 
en snelheid

Krulborstel
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• Om het hulpstuk te verwijderen, drukt u op de 
ontgrendelingsknop aan de zijkanten van het apparaat en trekt u 
het opzetstuk voorzichtig los.

• Het stylingopzetstuk is een spiraalkam voor het krullen van het 
haar.

HOE GEBRUIKT U DE OPZETSTUKKEN?
Het stylinghulpstuk is een spiraalkam voor het krullen van het haar.
•  Zorg ervoor dat het teken cirkelteken van het hulpstuk en de       

driehoek van het apparaat gelijk staan.
• Draai het hulpstuk met de klok mee tot u een “klik” hoort.
• Om te verwijderen drukt u op de ontgrendelingsknop van het 

apparaat, draai het hulpstuk tegen de klok in en trek het eruit.

Tip: gebruik de airwrap op handdoekdroog haar voor het beste en 
snelste resultaat. Haal daarna  kam door het vochtige haar en haal de 
klitten eruit. 

• Doe de stekker in het stopcontact en zet de knop op de gewenste 
stand. 

• Verdeel het haar in vier vlakken met haarklemmen, Föhn ieder 
vlak van onder naar boven. Pak niet te dikke plukken. Door een 
combinatie van hitte en luchtstroom wordt uw haar gekruld. 
De airwrap is uitgerust met een motor, deze motor draait met 
een snelheid van 110.000 omwentelingen per minuut. Door dit 
verschijnsel volgt de luchtstroming het aangrenzende oppervlak 
en ontstaat er een draaikolk van lucht rondom het opzetstuk van 
de airwrap. Deze draaikolk trekt de haren aan en wikkelt ze om 
het opzetstuk waardoor ze hun gekrulde vorm krijgen. De hitte van 
de luchtstroom zorgt er tegelijkertijd voor dat het haar de nieuwe 
vorm kan aannemen.

• Gebruik de verschillende opzetstukken om te krullen, te stijlen of 
te borstelen. 

• Herhaal dit tot je tevreden bent met het resultaat. 
• Zet de airwrap uit en haal de stekker uit het stopcontact als je 

klaar bent. Laat het apparaat afkoelen voordat je deze op een 
droge plek opbergt.  
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LET OP: Wind het netsnoer nooit om het apparaat heen, dit kan leiden 
tot schade. Controleer het netsnoer en het apparaat regelmatig op 
zichtbare schade.

• Het apparaat kan met een droge doek worden schoongemaakt.
• De hulpstukken kunnen worden gereinigd met een vochtige doek 

of worden afgespoeld onder een lopende kraan.
• Verwijder de hulpstukken van het apparaat voordat u ze 

schoonmaakt.
• Zorg ervoor dat de hulpstukken droog zijn voordat u ze gebruikt 

of opbergt.
• Spoel het apparaat nooit af met water

• Trek de stekker eruit als u het niet gebruikt.
• Laat het apparaat afkoelen en berg het op een droge plaats op.
• Wikkel het snoer nooit rond het apparaat, omdat het snoer dan 

sneller zal verslijten en breken.
• Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het 

apparaat worden vervangen door het terug te brengen naar de 
winkelier waar het product is gekocht of naar een vergelijkbaar 
gekwali� ceerd persoon om gevaar te voorkomen.

• De fabrikant verleent garantie overeenkomstig de wetgeving 
van het land waar de klant woont, met een minimum van 1 jaar 
(Duitsland: 2 jaar), vanaf de datum waarop het apparaat aan de 
eindgebruiker is verkocht.

• De garantie dekt alleen materiaal- en fabricagefouten.
• De reparaties onder garantie mogen alleen worden uitgevoerd 

door een erkend servicecentrum.
• Bij een garantieclaim moet de originele aankoopfactuur (met 

aankoopdatum) worden ingediend.

SCHOONMAAK

OPSLAG

INFORMATIE OVER GARANTIE
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De garantie is niet van toepassing in gevallen van:
• Normale slijtage
• Verkeerd gebruik, bijvoorbeeld overbelasting van het apparaat, 

gebruik van niet-goedgekeurde accessoires
• Gebruik van druk, schade veroorzaakt door externe invloeden
• Schade veroorzaakt door het niet naleven van de 

gebruiksaanwijzing, bv. aansluiting op een ongeschikt 
elektriciteitsnet of het niet naleven van de installatievoorschriften.

• Gedeeltelijk of volledig gedemonteerd apparaat

CORRECTE VERWIJDERING VAN DIT PRODUCT:
• Deze markering geeft aan dat dit product niet 

samen met ander huishoudelijk afval binnen 
de EU mag worden verwijderd.

• Om mogelijke schade aan het milieu of de volksgezondheid 
door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, 
moet afval op verantwoorde wijze worden gerecycleerd 
om duurzaam hergebruik van materiële hulpbronnen te 
bevorderen.

• Om uw gebruikte apparaat te retourneren, gebruikt u de 
inleverings- en inzamelingssystemen of neem contact op met 
het verkooppunt waar het product is gekocht.

• Zij kunnen ervoor zorgen dat dit product op een milieuveilige 
wijze wordt verwerkt.



11

SPECIFICATIES

EAN:   Wit:  8720618695338

   Zwart: 8720618695321   

   Zilver: 8720618695840

Model nummer als op CE:  50188

Merk:     Foumt

Productgroep:   Fineza

Product L x B x H:   39.3x5x5cm

Doos L x B x H:   303x237x68mm

Doos gewicht   798 g

Power:     930WW

Freqentie:   - 50-60HZ  

Product materiaal:  PC, ABS

Voltage:      220-240V
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THE GOOD LIFE WITH FOUMT

BEAUTY WITH FINEZA

At Foumt everything revolves around your well-being and 
creating a tasteful life experience. Our slogan, ‘living well’, 
re� ects our deep-rooted mission to help you enjoy every 
moment, whether it’s small everyday pleasures or larger 
celebrations of life. Foumt is there to make your life just that 
little bit better. We strongly believe in customer satisfaction and 
strive to provide you with a seamless and enjoyable shopping 
experience.

Our goal is to make life more � avorful and easier, so you can 
focus on what really matters. So what are you waiting for? Dive 
into one of our � ve categories, discover new products and start 
living the wonderful life you deserve. Foumt, good life!

Fineza products are designed to embrace your true beauty. 
At Fineza we believe in simple elegance, so our products 
� t seamlessly with your natural charm. Treat yourself to the 
sublime � nesse of Fineza!
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INTRODUCTION

SAFETY

WARNING

Thank you for purchasing this top quality airstyler.
Read these instructions carefully before use.

1. Before � rst plugging the unit into your outlet, check if the voltage 
indicated on the rating label corresponds to the voltage of your 
home.

2. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer, its service agent or a similarly quali� ed person in 
order to avoid a hazard.

3. When the hairdryer is used in a bathroom, unplug it after use 
since the proximity of water presents a hazard even when the 
hairdryer is switched o� .

4. For extra protection, the installation of a residual current 
device (RCD) with a rated residual current of up to 30 mA is 
recommended in the electrical circuit feeding the bathroom.
Ask your installer for advice.

1. Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other 
vessels containing water.

2. Do not use the hair dryer for any other purposes than those 
described in this instruction manual.

3. This appliance can be used by children aged from 8 years and 
above and persons with recued physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and knowledge if they have 
been given supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a sage way and understand the hazards involved.

4. Children are not allowed to play with the appliance.
5. Cleaning and user maintenance shall not be made by children 

without supervised.
6. Do not use outdoors.
7. Always unplug the hair dryer from the power supply when not in 

use and before cleaning.
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8. To protect against the risk of electric shock, do not immerse the 
appliance in water or in any other liquids.

9. Do not spray aerosol products when the hair dryer is operation.
10. Do not leave the hair dryer switched on when you do not use it.
11. Do not use other attachments than which supplied.
12. The air inlet and outlet openings should never be obstructed to 

prevent from getting too hot.
13. If however, the air� ow is inadvertently obstructed during use, the 

built-in thermal safety cut-o�  will automatically switch o�  the 
appliance.

14. The hair dryer will switch on again automatically after cooling 
down for a few minutes.

15. Keep your hair away from the inlet opening to avoid pulling it in.
16. Store the appliance in a cool, dry place.
17. Do not use it when your hands are wet.

OVERVIEW

Airstyler spiral 
curler (30mm)

Cool tip
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Your appliance has the following setting options:
Temperature level
0: O� 
1: Moderate temperature for gentle drying and styling
2: High temperature for fast drying and styling

CHANGING THE STYLING ATTACHMENT:
• Fit the attachment onto the body of the unit by lining up the 

guides on the two parts and then press the two together while 
revolve the comb gently to clockwise direction until you hear a 
click.

OPERATION

Multifunctional 
brush

Release button

Hinged rear � lter

Power cable

Blowdryer

On/O�  temperature
and speed

Curl brush
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• To remove the comb, press on the unlocking button located on 
the sides of the unit and gently pull the attachment o� .

• The styling attachment is a spiral comb is for hair curling purpose.

HOW TO USE THE ATTACHMENTS:
• The styling attachment is a spiral comb is for hair curling purpose.
• Ensure that the circle sign of the attachment and the triangle sign 

of the unit are in line.
• Rotate the attachment clockwise until a “click” sound is heard.
• To remove, press the sign “PUSH” of the unit and turn the 

attachment counterclockwise and pull it.

Tip: Check if the mains voltage on the type plate (on the handle of the 
appliance) corresponds to your local mains supply.

• Towel dry your hair thoroughly after washing.
• Plug the power cord  into the wall socket.
• Turn on the appliance with the switch D and set the temperature 

level.
• If required you can interrupt the hot air supply when drying by 

turning the switch D to “1 “ position (cold air setting).

Note: The cold air setting interrupts the hot air operation and provides 
a cool air � ow.
This allows you to � x your hairstyle better and more lastingly.
After use, switch o�  the appliance with the D button and pull out the 
power cord from the wall socket.

Blow Brush:
1.   For creating beautiful side waves.
2.  Tension Comb for more e� ective hair catching capabilities.
3.  To use the Tension Comb, place the hair � rmly onto the brush.

Roller Brush:
1.   Spread your hair on locks and wind then up on round brush.
2.  To untwist the lock, press the button above the operation switch.
3.  Do not comb hair right after a curling, give it time to cool down.
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• The appliance can be cleaned with a dry cloth.
• The attachments can be cleaned with a moist cloth or rinsed 

under a running tap.
• Remove the attachments from the appliance before cleaning 

them.
• Make sure the attachments are dry before using or storing them.
• Never rinse the appliance with water

• Warning
• Never wind the power cord around the appliance, as this can 

result in damage.
• Check the power cord and the appliance regularly for visible 

damage.

• Unplug the device when not in use.
• Allow the appliance to cool and store it in a dry location.
• Never wrap the cord around the appliance since this will cause the 

cord to wear early and break.
• If the supply cord of this appliance becomes damaged the 

appliance must be replaced by returning to the retailer from which 
the product was purchased or a similarly quali� ed person in order 
to avoid a hazard.

• The manufacturer provides warranty in accordance with the 
legislation of the customer’s own country of residence, with a 
minimum of 1 year (Germany: 2 years), starting from the date on 
which the appliance is sold to the end user.

• The warranty only covers defects in material or workmanship.
• The repairs under warranty may only be carried out by an 

authorized service centre.
• When making a claim under the warranty, the original bill of 

purchase (with purchase date) must be submitted.

CLEANING

STORAGE

WARRANTY INFORMATION
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The warranty will not apply in cases of:
• Normal wear and tear
• Incorrect use, e.g. overloading of the appliance, use of non-

approved accessories
• Use of force, damage caused by external in� uences
• Damage caused by non-observance of the user manual, e.g. 

connection to an unsuitable mains supply or non-compliance 
with the installation instructions

• Partially or completely dismantled appliance

CORRECT DISPOSAL OF THIS PRODUCT
This marking indicates that this product should not be 
disposed with other household wastes throughout the EU.

• To prevent possible harm to the environment or human health 
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to 
promote the sustainable reuse of material resources.

• To return your used device, please use the return and collection 
systems or contact the retailer where the product was purchased.

• They can take this product for environmental safe recycling
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SPECIFICATIONS

EAN:   White:  8720618695338

   Black: 8720618695321   

   Silver: 8720618695840

Model numbber as on CE:  50188

Brand:     Foumt

Product group:   Fineza

Product L x W x H:  39.3x5x5cm

Box L x W x H:   303x237x68mm

Box weight   798 g

Power:     930WW

Frequency:   - 50-60HZ 

Product material:   PC, ABS

Voltage:      220-240V




